Voorwaarden en richtlijnen

Blauwe Kamer Jaarboek Landschapsarchitectuur en stedenbouw 2024

1.

Ingezonden kunnen worden projecten, plannen en studies op het gebied van de stedenbouw en de tuin- en landschapsarchitectuur uit de periode 2023 t/m april 2024.

2. 

De inzendingen moeten uiterlijk 23 april 2024 worden ingeleverd bij het secretariaat: 

Blauwe Kamer Jaarboek

Generaal Foulkesweg 72

6703 BW Wageningen

jaarboek@blauwekamer.nl

3. 

Per eerste inzending wordt een bedrag van € 72,50 ex. btw in rekening gebracht voor entree- en administratiekosten. Voor elke volgende inzending wordt € 49,50 in rekening gebracht. Deze kosten dient u te voldoen via https://www.uitgeverijblauwdruk.nl/tijdschriften/blauwe-kamer/inschrijven-jaarboek-2024
Elke inzender ontvangt t.z.t. één exemplaar van het jaarboek – per post of tijdens de boekpresentatie.

4. 

Er kunnen per inzender maximaal 5 projecten worden ingezonden.

5.

De inzending dient te bestaan uit: 

- Een ingevuld inschrijfformulier (via https://www.blauwekamer.nl/inschrijven).

- Maximaal 6 pagina’s A4, in viervoud geprint. 

- Dezelfde pagina’s in pdf-formaat (aanleveren via wetransfer).

De inzending maakt in tekst en beeld duidelijk wat de aanleiding, de vraag en de oplossing van het project is, en waarom het bijzonder is. 

6.

De projecten, plannen en studies zijn gemaakt voor tuin- en landschapsarchitectonische en stedenbouwkundige opgaven in Nederland.

Ook opdrachtgevers en buitenlandse bureaus kunnen inzenden. Eveneens kunnen worden ingezonden projecten, plannen en studies van Nederlandse partijen voor opgaven in het buitenland. 

Plannen, projecten en studies die voor de vorige editie waren ingezonden, maar die zich verder ontwikkeld hebben en/of nog steeds relevant zijn, kunnen opnieuw worden ingezonden.

7.

Inzendingen dienen te worden aangeleverd in de Nederlandse taal. 

8. 

Het jaarboek laat de best practice van de vakgebieden zien. Gevraagd wordt dus om vakkundige, interessante, voorbeeldige en actuele projecten, plannen en studies.

9.

De inzendingen worden beoordeeld door een onafhankelijke en jaarlijks wisselende selectiecommissie die de beide vakgebieden wat betreft inhoud en context kan beoordelen. Thema’s voor het boek worden vastgesteld aan de hand van de inzendingen en zijn vooraf niet bekend. 

10.

De selectie wordt gepubliceerd in het Jaarboek Landschapsarchitectuur en stedenbouw in Nederland (boekhandelseditie) en in de wintereditie van tijdschrift Blauwe Kamer. De publicaties zijn tweetalig en verschijnen in december.

De publicatie wordt verzorgd door redactie en vormgevers van Blauwe Kamer op basis van de inzending, het oordeel van de selectiecommissie en desgevraagd aanvullende informatie. 

De inzender is verplicht om, als het project wordt geselecteerd, goed en rechtenvrij beeldmateriaal aan te leveren. Indien wenselijk wordt door de redactie in overleg aanvullende fotografie tegen kostprijs verzorgd.

De publicatie wordt vooraf aan de inzender voorgelegd ten behoeve van een check op feitelijke juistheid. 

Het Jaarboek Landschapsarchitectuur en stedenbouw wordt uitgegeven door Uitgeverij Blauwdruk.

0317-425890

Generaal Foulkesweg 72

6703 BW Wageningen

jaarboek@blauwekamer.nl 

